
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 287
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 9 februari 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams Fonds ter stimulering van (groot-)stedelijke en plattelandsinvesteringen  -  
Werking en middelen

Sinds 2017 werden de middelen voor stadsvernieuwing, het voormalige federaal 
grootstedenbeleid en het Plattelandsfonds, gebundeld in het nieuwe Vlaams Fonds ter 
stimulering van (groot-)stedelijke en plattelandsinvesteringen. 

1. Kan de minister de werking van dit nieuwe fonds toelichten? Welke projecten komen 
in aanmerking voor dit fonds, hoe dient dit aangevraagd te worden en hoeveel 
bedraagt de ondersteuning?

2. Hoeveel bedroeg het totale bedrag voor 2017 en hoe werd dit verdeeld? 

Graag hierbij een indeling per provincie met vermelding van de gemeente, de 
aanvrager, het project, een korte beschrijving, de planning en het toegekende 
bedrag. 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 287 van 9 februari 2018
van VALERIE TAELDEMAN

1. De werking van het nieuwe Vlaams Fonds ter stimulering van (groot-)stedelijke en 
plattelandsinvesteringen werd bepaald in het decreet tot vaststelling van de regels 
inzake de werking en de verdeling van een Vlaams fonds voor de stimulering van 
(groot)stedelijke en plattelandsinvesteringen van 23 december 2016. 

De modaliteiten werden verder geconcretiseerd in het besluit van de Vlaamse Regering 
tot uitvoering van het decreet van 23 december 2016 tot vaststelling van de regels 
inzake de werking en de verdeling van een Vlaams fonds voor de stimulering van 
(groot)stedelijke en plattelandsinvesteringen van 12 mei 2017. 

De antwoorden op uw vragen kan u terugvinden in de memorie van toelichting bij het 
decreet en in de nota aan de Vlaamse Regering bij het besluit van de Vlaamse Regering, 
respectievelijk te vinden op:

- https://www.vlaamsparlement.be/parlementaire-documenten/parlementaire-
initiatieven/1095252 

- https://www.vlaanderen.be/nl/nbwa-news-message-
document/document/09013557801d998f 

2. Voor een overzicht van de verdelingswijze van het fonds, zie de tabel in bijlage. 

Hierbij kan nog aangeven worden dat voor de subsidie aan de 5 steden en de 50 
plattelandsgemeenten geen aanvraag moet worden ingediend. Dit is wel het geval bij 
de subsidies die toegekend worden in het kader van de stadsvernieuwing. Voor een 
overzicht van laatstgenoemde subsidies, kan u terecht op volgende link:
 
http://www.stedenbeleid.vlaanderen.be/investeringsfonds/stadsvernieuwing/overzicht
-project-en-conceptsubsidies 

BIJLAGE

1. Budget 2017 investeringsfonds
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